

Errata

Page 6 (§ 2.1)

« ... les compétences ou les installations très spécifiques concernées ne peuvent pas être trouvées en dehors de la DGA⁴2019

. Les équipes de recherche du ministère des armées... »

Remplacé par :

« ... les compétences ou les installations très spécifiques concernées ne peuvent pas être trouvées en dehors de la DGA⁴. Les équipes de recherche du ministère des armées... »

Page 9 (§ 3.1)

« un document scientifique à déposer sur le site de soumission (voir paragraphe 88.3). »

Remplacé par :

« un document scientifique à déposer sur le site de soumission (voir paragraphe 8.3). »